

Исх. № 02\17 от «02» февраля 2017 г.

*№ 903-6208/2016*

Арбитражный суд *ДВО*  
Адрес: ул.Пушкина, 45, г.Хабаровск

### ХОДАТАЙСТВО

В адрес Камчатского регионального отделения общероссийской общественной организации «Деловая Россия» поступило обращение от учредителя и заместителя генерального директора ООО «Автоцентр» С.А.Митюшина с жалобой на сотрудников ФКУ Автомобильных дорог «Федеральное управление Автомобильных дорог «Дальний Восток «Дальуправтодор» (далее ФКУ «Дальуправтодор»), которые препятствуют полноценной деятельности его предприятия.

ФКУ «Дальуправтодор» настойчиво оспаривает в суде собственное разрешение, выданное ранее, на строительство примыкания к федеральной дороге «Морпорт – Аэропорт», которая проходит через территорию Петропавловска-Камчатского.

Примыкание необходимо для полноценной эксплуатации современного здания Автоцентра с сервисным обслуживанием автомобилей. Проект, реализуемый предпринимателем, имеет значение для создания инфраструктуры краевого центра и комфортных условий населению, желающему приобрести качественные автомобили. Кроме того, немалые денежные средства, вложенные С.А.Митюшиным в строительство центра – вклад в развитие отечественного автопрома. Центр реализует автомобили российского производства (Лада, Камаз «Киа» российской сборки), поддерживая тем самым производителей нашей страны.

Проект примыкания был разработан специализированной организацией. Проектное решение, в соответствии с техническими условиями, было согласовано с ФКУ «Дальуправтодор». Разрешение на строительство примыкания выдано заявителю.

В последствие государственное ведомство приостанавливает и отменяет собственное решение на строительство. Тем самым более чем на 2 года останавливая работы по проекту и препятствуя ООО «Автоцентр» в осуществлении законной предпринимательской деятельности.

В процессах рассмотрения дела Арбитражный суд неоднократно дал принципиальную оценку действиям ФКУ «Дальуправтодор», объективно указав на необоснованность оснований отмены разрешения на строительство. На наш взгляд, Суд совершенно справедливо указал в своих решениях на то, что работники формально подошли к существу вопроса и собственную техническую ошибку в документации превратили в длительный процесс судебных тяжб.

Некомпетентность действий и решений отдельных сотрудников ФКУ «Дальуправтодор» привела к возникновению значительных административных барьеров, стала причиной отвлечения финансовых и организационных ресурсов хозяйствующего субъекта от основной деятельности.

Более того, по нашему мнению, такие действия чиновников подрывают авторитет государственной власти, дискредитируя ее в глазах бизнес-сообщества. Подобные ситуации сводят на нет усилия органов государственной власти регионального и федерального уровней, которые направлены на создание комфортных условий для ведения бизнеса на Дальнем Востоке и повышение инвестиционной привлекательности территории.

От имени членов Камчатского регионального отделения общероссийской общественной организации «Деловая Россия» просим Суд оставить кассационную жалобу ФКУ «Дальуправтодор» без удовлетворения.

С уважением

Председатель  
Камчатского регионального отделения  
общероссийской общественной  
организации «Деловая Россия»



Р.Ф. Шамоян